

Izvještaj udruge K-zona za 2011. godinu

Vox Feminae platforma se sastoji od internetskog portala, festivala i uslužnog servisa, a predstavljena je na ženskim festivalima Pitchwise u Sarajevu te Befem u Beogradu, te su postignuti i inicijalni dogovori s organizatorima ženskih festivala u regiji (Rdeče Zore, Befem, Feminiš, Pitchwise) o zajedničkoj suradnji i razmjeni sadržaja na festivalima, te radu na zajedničkim projektima.

1. Portal VoxFeminae.net

Internetski portal VoxFeminae.net na jednom mjestu okuplja umjetnice, aktivistkinje, teoretičarke i poduzetnice kako bi pomagao jačanju njihove vidljivosti i utjecaju u javnom životu, a nastao je u prosincu 2010. godine restrukturiranjem internetskog portala Cunterview.net, koji je ujedno postao i jedna od rubrike VoxFeminae.net portala. Budući da u prethodnoj godini nisu prikupljena sredstava za financiranje novog Vox Feminae.net portala, tijekom cijele 2011. godine je funkcionirao na volonterskoj osnovi.

Usprkos tome u sklopu njega je do kraja 2011. godine producirano i objavljeno oko 500 tekstova, od čega je oko 400 autorskih te dodatnih 350 najava događanja koja se tiču pitanja roda. Povodom Dana žena 8. ožujka je pokrenuto i izdanje portala na engleskom jeziku.

Portal je u prvoj godini imao oko 97 000 posjeta i 180 000 pregledanih stranica, a maksimalan broj posjeta dnevno je iznosio 3600 posjeta. Svi sadržaji portala prezentirani su i putem društvenih mreža Twitter i Facebook. U istom periodu na Facebooku su naše objave prikazane korisnicima preko 1 750 000 puta. Sadržaje portala preko Facebook stranice Vox Feminae pratilo je više od 2000 osoba, od koji je čak 90 posto bilo aktivno.

2. Vox Feminae festival

Festival se održava svake jeseni od 2007. godine u Zagrebu, a riječ je o međunarodnom transdisciplinarnom festivalu čiji je fokus povezivanje umjetničkih ženskih inicijativa, grupa, umjetnica i aktivistica u zemlji i inozemstvu.

Vox Feminae Festival je trenutačno najdugovječniji festival u Hrvatskoj koji promiče žensko stvaralaštvo i problematizira pitanja roda prvenstveno kroz međunarodni natjecateljski filmski program, radionice i nastupe ženskih glazbenica, performerica, aktivistkinja, teoretičarki.

Jubilarno, peto izdanje festivala održalo se od 3. do 8. studenog 2011. godine u kinu Grič, Dokuiknu Croatia i Studiju smijeha. U sklopu programa je bilo prikazano 30 filmova (20 kratkometražnih i 10 dugometražnih filmova od čega 8 igranih i 15 dokumentarnih te 4 animirana i 3 eksperimentalna filma) koji različitim pristupima dekonstruiraju pitanja roda. Tema teorijskog dijela festivala su bili ženski likovi u domaćim filmovima, a obrađeni su kroz diskusiju i analitičke tekstove filmskih teoretičara Mime Simić i Lukše Benića, te radionice za srednjoškolce/ke i studente/ice koje su u sklopu festivala održale voditeljice sarajevskog festivala ženskog stvaralaštva PitchWise. Festival je završen uz stand-up nastupe najpoznatijih hrvatskih komičarki odigrati i nagradni pub-kviz o ženskoj povijesti. U sklopu festivala je također održan i sajam rukotvorina.

5. Vox Feminae festival se održao pod pokroviteljstvom Hrvatskog audiovizualnog centra, Ureda za ravnopravnost spolova, te Ureda za kulturu Grada Zagreb, a dio programa realiziran je i uz podršku Zagrebačkog centra za nezavisnu kulturu i mlade POGON.

O sadržajima 5. Vox Feminae festivala izvještavali su gotovo svi veći mediji kao što su Jutarnji list, Večernji List, Slobodna Dalmacija, Novi List, Glas Istre, Glas Slovenije, HTV, Z1, TV Jabuka, Net TV, Doma TV, preko 50 internetskih portala u Hrvatskoj i regiji te veliki broj radija s lokalnom

i nacionalnom koncesijom. Vežano za 5. Vox Feminae festivala bilo je preko 250 objava i najava u različitim medijima. Festival je također imao izvrstan odaziv publike posebice na filmski programima u kinu Grič i u Dokukinu gdje su, u nekoliko navrata, dvorane bile u potpunosti ispunjene, te se procjenjuje da je ukupan broj posjetitelja iznosio oko 800 osoba.

3. Vox Feminae servis

Usluge web i video produkcije koje nudi platforma Vox Feminae prepoznate su u našem podsektoru zbog pristupačnosti i kvalitete. Jedina smo grupa žena u Hrvatskoj koja nudi tehničku potporu razvoju organizacija civilnog društva, te na taj način svojim primjerom rušimo još jedan rodni stereotip o ženama i uporabi tehnoloških dostignuća.

U 2011. godini Udruga je izradila četiri internetske stranice za sljedeće projekte i organizacije:

Zenstud.hr - nove stranice Centra za ženske studije Zagreb

Zenajevise.net - kampanja Žena je više, Centar za ženske studije

Palunko.org - Hrvatski filmski savez

Drame.hr - Inicijativa studenata i diplomanata odsjeka Akademije dramske umjetnosti u Zagrebu

Udruga K-zona je također producirala promo video za kampanju Što žene žele od slijedeće Vlade i Sabora? za Žensku platformu za parlamentarne izbore 2011. godine, koju čini organizacije CESI, B.a.B.e., Domine, Delfin i CGI, te video projekt - Documenta Memoriae, studijska putovanja na mjesta sjećanja i stradanja, u suradnji s Centrom za suočavanje s prošlošću Documenta.

